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1. Determinar un complejo%que verifique:

z+5—i="2i |
. 3 +2i g
2. Efectuar: J_ ‘ -
SR | |
3. Expresar en forma bindmica y trigonométrica el siguiente numero complejo:
z=2<80°
EJERCICIO 2: | |

1. Construir unpolinomio con las sigutente caracteristicas:
' que tenga como raices: los siguientes niimeros: 4, raiz doble -2 y una raiz imaginaria.

2. SeaP(x)=x'—(2m + 3)x2 + (m® +8m - 10)x — Sm’ +19m

a. Hallar la raiz independiente del parametro.

3 2

y—2 y2~1 |

Y

3. Resolver la siguiente ecuacion:
EJERCICIO 3:

1. Discutir el siguiente sistema de ecuaciones de acuerdo a los valores de los
parametros ay b.

BX+ Yy +HZ=0

2. Dada la siguiente ecuacion:

1

x —(m+2)x +Z =(0,m € R . Determinar los valores de m para que:

i) Admita solo una raiz real. ii) Admita dos raices reales distintas iii) no tenga raices reales.

- 3. Resolver: 0< -5 (2x-1)(x-3) <0



Teorico 2do. Profundizacion 24/2/2015

1. Dado el complejo z= a + bi, hallar:
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7. Representa en un sistema de ejes cartesianos los complejos z=-1+1,w=3—31

3

3 Definir Division Entera de dos polinomios en forma genérica.

4 Resolver indicando las propiedades usadas, en el campo de los numero reales x

2x+1=x+4

5 — Demostrar Propiedad de Absorcién del producto.

a.0=0,Vae R ’

Dem)
a+0=a=al=a(l+0)=al+al=a+al=

Justifica las propiedades usadas.
a+0=a+a0=>0=0a.0
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EJERCICIO 1:

f = = B

.'#-.

. Determinar un complejo%que verifique:

z2+5-i=2i |
_ 3+ 2i "
2. Efectuar: \/“ : :
S5+4.1 _
- 3. Expresar en forma binémica y trigonométrica el siguiente nimero complejo:
z=2<80°
EJERCICIO 2:

1. Construir un polinomio con las siguiente caracteristicas:
' que tenga como raices: los siguientes niimeros: 4, raiz d{obie -2 y una raiz imaginaria.
2. Sea P(x) = x> —(2m + 3)x? + (m? +8m — 10)x — 5m* +19m

a. Hallar la raiz independiente del parametro.

y=2 y' -1

3 2

Y

3. Resolver la siguiente ecuacion:

EJERCICIO 3:

1. Discutir el siguiente sistema de ecuaciones de acuerdo a los valores de los
parametros ay b.

BX+y+Hz=0

2. Dada la siguiente ecuacion:

_ 1 ‘
x' —(m+2)x+—=0,me R. Determinar los valores de m para que:

4 ,

1) Admita solo una raiz real. ii) Admita dos raices reales distintas iii) no tenga raices reales.

3. Resolver: 0 < -5 (2x-1)(x-3)<0
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EJERCICIO 1:

1. Hallar un complejo z que verifique la siguiente igualdad
z+(2+51)=3 -1

2. Identificar el opuesto de z.
Representar z y su opuesto graficamente.
4. Determinar un complejo w que verifique:

w+T—-2i=1

{2

J2 +i

342

5.)‘:

Efectuar e identificar claramente componente real e imaginaria del resultado:
6. Expresar en forma polar y trigonométrica el siguiente nimero complejo:
z=2-2+/3i
EJERCICIO 2:

1. Construir un polinomio genérico con las siguiente caracteristicas:
que tenga como raices 5, raiz doble -1 y dos raices imaginarias

2. Hallar las raices de los siguientes polinomios y efectuar las respectivas descomposiciones factoriales:
A Px)=12x>+16x*~Tx-6 [/ ap=-1/3
b) P(x) = 6%’ +5x* —x—1 [ o.+p=-1/3

3. SeaP(x)=x’—-(2m+ 3)x* + (m* +8m — 10)x — S5m* +10m
a. Hallar la raiz independiente del parametro.

4 Hallar todas las raices de P(x) = 2x° —x* -5x -2, sabiendo que el producto de dos de ellas es -1

5. 0<-3(x-1)(x-2)<0

y-2 y'-1
3 5 Y

6. Resolver la siguiente ecuacion:

EJERCICIO 3:

1. Discutir el siguiente sistema de ecuaciones de acuerdo a los valores de ios parametros a y b.

[x+v+z=a
7 X"“'y =0
[3x+y+bz=0

2. Dada la siguiente ecuacion:

]
x° - (m+2)x+ E = (), m € R . Determinar los valores de m para que:

i) Admita solo una raiz real. ii) Admita dos raices reales distintas.

3. Resolveren (R;+;.;5): 1-2+2x1< 6



